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1.} ZapiS§ do hvézdicky s vysledkem spravny souéin.
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2.} Odpovéz spravné na otazky.

euo  KdyZ ndsobim desetinné &islo 10, 100, 1 000, desetinna &arka se posouva doleva/doprava.
KdyZ nasobim desetinné &islo 10, desetinna &arka se POSOUVA O ....ccceuueeeen. misto.

KdyZ nasobim desetinné &islo 100, desetinna &arka se posouva o ............... mista
KdyZ nasobim desetinné &islo 1 000, desetinna éarka se pOsSouva 0 ........... mista
3.1 Vypoéitej. )
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4.| Kolik haléfd to je? (1 K& = 100 halérti)
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5.1 Veronika ofezavala svoji deseticentimetrovou tuzku. Pii kazdém otodeni se tuzka zmensila
‘é@‘@ o 0,2 mm. Veronika otocila tuzkou v ofezavatku 100krat. Kolik centimetri ma tuska nyni?

6.1 Doplii chybéjici jednotky.

e

1T0mm=1cm 10em=1dm 10dm=1m ______TQOrcm=1__mr 100__(_)m_?1i§m§

0183m=13 it S8l km=2810 i 7,63 dm = 763 -
- = S
076m=76 - 3128dm=3128  0542km=542 e
05cm =5 = = 431m=4810 — == = 47.0cm =470 =
o

a

5

uéebnice str. 25




